ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

«ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ»

Институт  дополнительного  профессионального  образования ГАСИС

Проводит набор слушателей на обучение по программам профессиональной переподготовки (дополнительное образование) по следующим направлениям:
«Промышленное и гражданское строительство» - ПГС (570 учебных часов или 6 месяцев)

Основные изучаемые дисциплины:
-Законодательная и нормативная база строительства. Техническое регулирование; -Основы архитектуры зданий и сооружений; -Основания и фундаменты; -Строительные материалы; -Строительные конструкции; -Основы организации и управления в строительстве; -Технология строительного производства; -Экономика строительства; -Инженерные системы зданий и сооружений.
«Застройщик»  (722 учебных часа или 8 месяцев)

Основные изучаемые дисциплины:

-Законодательная и нормативная база строительства; -Бизнес-планирование в строительстве; -Земельные участки для строительства; -Работа застройщика в разные периоды (проектирования, предпроектный и строительства); -Разрешение на строительства; -Договора, авторский надзор, строительный контроль; -Приёмка и ввод в эксплуатацию законченных строительных объектов, передача объектов; -Обязанности застройщика; -Исполнение функций застройщика.

«Охрана окружающей среды и санитарно-эпидемиологическая безопасность в проектировании»  (608 учебных часов или 7 месяцев)

Основные изучаемые дисциплины:

-Основы законодательства в санитарно-эпидемиологическом и экологическом проектировании; -Исходная документация для экологического проектирования; -Разработка проектной документации санитарно-защитной зоны; -Разработка проекта оценки воздействия на окружающую среду и перечня мероприятий по охране окружающей среды; -Исходная документация для экологического проектирования; -Экологические расчёты, их программное обеспечение.


Обучение проходит с использованием дистанционных образовательных технологий, дающих возможность учиться без отрыва от работы. В процессе обучения слушатели получают фундаментальные знания, новейшую законодательную и нормативно-техническую информацию. Все преподаватели – ведущие специалисты строительной отрасли с большим опытом работы. На обучение могут поступить лица с высшим (техническим или гуманитарным) или средним специальным образованием, а также студенты последнего курса ВУЗа. По итогам обучения слушатели получают диплом о профессиональной переподготовке на право ведения нового вида деятельности (в сфере «Промышленное и гражданское строительство», «Застройщик» или «Охрана окружающей среды и санитарно-эпидемиологическая безопасность в проектировании». Дополнительное образование по таким востребованным в данное время направлениям – уникальная возможность укрепить свои позиции на рынке труда, залог стабильной, интересной работы и путёвка в будущее.
Даты обучения ближайших групп:

«ПГС»: 21 сентября 2015 г. – 01 апреля 2016 г.  и  07 декабря 2015 г. – 10 июня 2016 г.
«Застройщик»: 28 сентября 2015 г. – 03 июня 2016 г.  и  14 декабря 2015 г. – 17 сентября 2016 г.
«Охрана окружающей среды и санитарно-эпидемиологическая безопасность в проектировании»: 14 сентября 2015 г. – 29 апреля 2016 г.  и   21 декабря 2015 г. – 09 сентября 2016 г.
Стоимость обучения (НДС не облагается):
«ПГС»: 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей.

«Застройщик»: 98 000 (девяносто восемь тысяч) рублей.

«Охрана окружающей среды и санитарно-эпидемиологическая безопасность в проектировании»: 98 000 (девяносто восемь тысяч) рублей.

Оплата может быть произведена в несколько этапов.
Наши контакты: 129272, г.Москва, ул.Трифоновская, д.57, стр.1, оф.512, ИДПО ГАСИС НИУ ВШЭ (центр РМС).
Директор центра: Боброва Екатерина Юрьевна, 8-909-660-17-71,  mla-gasis@mail.ru, e.bobrova@hse.ru.
Заместитель директора центра: Галонена Алла Алексеевна, 8-910-446-79-39, ag604@yandex.ru, agalonena@hse.ru. 
Тел./факс 8-495-688-87-72, 688-76-88, 684-92-18.
