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О признании утратившими силу приказов Министерства строительства 
и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации 
от 8 апреля 2019 г. № 211/пр и от 7 ноября 2019 г. № 674/пр


В соответствии с пунктом 31 постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020 г. № 2460 «Об утверждении Правил аттестации, переаттестации на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий, в том числе продления срока действия квалификационного аттестата на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий» (Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 09.01.2021) п р и к а з ы в а ю:
признать утратившими силу:
приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 8 апреля 2019 г. № 211/пр «Об утверждении перечней вопросов для проведения проверки знаний в форме тестирования и устного экзамена на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 мая 2019 г., регистрационный № 54680)
приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 7 ноября 2019 г. № 674/пр «О внесении изменений в перечень вопросов для проведения проверки знаний в форме тестирования на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий, утвержденный приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 8 апреля 2019 г. № 211/пр (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 11 декабря 2019 г., регистрационный № 56766).


Министр                                                                                                  И.Э. Файзуллин



