                                                Т Е З И С Ы
к заседанию экспертного Совета Комитета по земельным отношениям и строительству Государственной думы Федерального собрания РФ.

1. В ноябре 2011 года принят федеральный закон 337-ФЗ " О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".  

     Указанный  законодательный акт определил условия  создания института негосударственной экспертизы   проектной документации и результатов инженерных изысканий.

      Положения закона соответствовали установившейся тенденции передачи государством  ряда полномочий в сфере строительства профессиональному сообществу и  направлены на   создание    рынка экспертных услуг, обеспечение в условиях  цивилизованной конкуренции экспертных организаций    улучшение предпринимательского климата  в сфере строительства.

     Однако потребовался почти год  для начала формирования   системы  негосударственной экспертизы. С  принятием закона  одномоментно были признаны недействительными выданные ранее в установленном государством порядке  свидетельства об аккредитации организаций  и аттестаты экспертов.  

      В результате организации негосударственной экспертизы практически были лишены возможности проведения экспертизы, а органы государственной экспертизы подготавливали  экспертные заключения    фактически с нарушением  действующего законодательства, не располагая    аттестованными  в установленном  порядке экспертами. 

        Много вопросов к системе аккредитации юридических лиц на право проведения негосударственной экспертизы и аттестации экспертов путем компьютерного тестирования. 
          Появились  оппоненты в лице органов государственной экспертизы  субъектов Российской Федерации, которые высказывают  различные опасения по вопросу целесообразности формирования института негосударственной экспертизы.

          Природа этих опасений в том, что требуется определенным образом пересмотреть сложившиеся  десятилетиями  стереотипы в отношении сроков и качества проведения экспертизы, порядка взаимодействия с заказчиками, проектными организациями, в подготовке и подбору кадров экспертов. 

 2.  В настоящее время система негосударственной экспертизы  успешно формируется и работает. .Несмотря на небольшой срок организациями негосударственной экспертизы  на 01 сентября 2013 года рассмотрено свыше 10 тыс.единиц проектной документации.  

Я сегодня представляю НОЭКС, национальное объединений организаций экспертизы в  строительстве.

        По данным опросов, проведенных НОЭКС в форме анкетирования, получены отзывы  около 200 организаций – застройщиков  о работе организаций негосударственной экспертизы, из которых почти 95 % поддерживают  целесообразность сохранения и развития этого  института . 

        Положительная оценка  системе негосударственной экспертизы дана на  зональных совещаниях в г. Екатеринбурге (14-15.11.2013) и г. Ханты-Мансийске ( 26-27. 11. 2013 ) с участием представителей организаций государственной и негосударственной экспертизы, проектных и изыскательских организаций, организаций застройщиков.

3. Для дальнейшего развития института экспертизы (проводимой как   государственными, так и негосударственными организациями) основным вопросом является  подготовка кадров экспертов. 

       Можно однозначно утверждать , что качество экспертного заключения зависит не от названия и юридической формы организации , а от наличия в ней квалифицированных специалистов – экспертов.

       В этой связи  у организаций негосударственной экспертизы и органов государственной экспертизы субъектов Российской Федерации единое поле действий повышение, прежде всего, уровня профессиональной квалификации специалистов-экспертов, что обеспечит решение главной проблемы- улучшение  качества подготовки  экспертных заключений.
      Для этого представляется необходимым  принять решения:

  - об ужесточении требований для аттестации экспертов с увеличением требуемого стажа работы претендента на данный статус;
 - об обязательном представлении перечня проектной документации, в разработке или проведении экспертизы которой принимал участие претендент или эксперт;

   - об изменении действующего порядка аттестации и переаттестации экспертов, с дифференциацией процедур аттестации в зависимости от стажа работы специалиста в проектной или экспертной организации;

 - об изменении в программах  для компьютерного тестирования соотношения вопросов профессионального  характера и вопросов законодательного характера  с увеличением вопросов профессионального характера , учитывая, что оцениваются прежде всего профессиональные знания претендента;
      - об оптимизации сфер  деятельности экспертов для целей их аттестации с  правом  оценки соответствия проектной документации по направлению, которое указывается в квалификационном аттестате эксперта (до настоящего времени аттестованным специалистам не выданы аттестаты);

      -о  приведении в соответствие  положений Градостроительного кодекса по аттестации экспертов  с положениями  об аккредитации юридических лиц и предмете  экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий;

-об утверждении  единой формы   для подготовки заключения  экспертизы проектной документации и для результатов инженерных изысканий;

- об организации обучения и повышения квалификации специалистов-экспертов по утвержденным федеральным органом исполнительской власти программам с аккредитацией этим федеральным органом   определенного  круга образовательных  учреждений  для проведения указанной работы;

  -о создании комиссии по обжалованию результатов экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий;

   4. Организация контроля -    главная   задача  экспертного сообщества,    учитывая недостатки в работе как организаций негосударственной так и  органов государственной экспертизы субъектов РФ.

В целях организации контроля за работой организаций негосударственной экспертизы, усиления ответственности профессионального экспертного сообщества за результаты проводимой экспертизы, подготовить  и принять законодательный акт, позволяющий распространить принцип саморегулирования  на институт экспертизы проектной документации.

Предлагается под руководством Минстроя России обеспечить создание в открытом доступе сети «Интернет» Единого реестра экспертных заключений, доступных для публичной власти, общественности и профессионального сообщества.

 При этом представляется  целесообразным рассмотреть вопрос о  принятии законодательного акта, предусматривающего следующее разграничение полномочий по трем уровням экспертизы:

   а) государственная экспертиза федерального уровня  - экспертиза проектной документации опасных, технически сложных и уникальных  объектов  и объектов, финансируемых из средств федерального бюджета;
   б)государственная экспертиза на уровне субъектов РФ – экспертиза проектной документации  объектов, финансируемых  из средств  региональных и местных бюджетов.       При этом не исключен вариант создания на базе этих организаций филиалов  органа экспертизы федерального уровня, что позволит проводить  экспертизу проектной документации  всех  объектов , строящихся в конкретном регионе  независимо от уровня     бюджетного финансирования.    (.такая практика достаточно успешно уже имела место в 2000-2005 г.г. и полностью себя оправдала.)

   в) негосударственная экспертиза  проектной документации объектов , финансируемых за счет частных инвестиций, за исключением  проектной документации объектов, экспертиза  проектной документации по которым   отнесена к полномочиям государственной экспертизы.   

      По поручению Совета национального объединения организаций экспертизы в строительстве  обращаюсь с просьбой к Экспертному совету Комитета по земельным отношениям и строительству Государственной Думы  поддержать предложения по упорядочению  процедур проведения экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий.  

                                                                                                 Ш.М.Гордезиани

       
              Президент НОЭКС

